
Students Satisfaction Survey 

(2019-2020) 
About Classrooms 

 

About Library 

Availability: 
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Reading Room 

 

 

Library Staff 
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Other aspects 
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About Students Clubs and Associations 

College has active NSS unit. 

 

 

 

College has active Rotract Club. 
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College has active Cultural Club: 

 

 

 

College has active Gender Issue Cell: 
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College has active Anti Ragging Cell: 
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College Has Sports Room In Campus For Sports Related Activities: 

 

 

College provides facilities for sports related activities. 
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College provides Facilities For Cultural Programs Related Activities. 

 

 

About Laboratory: 

General facilities provided in the laboratories. 
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Availability of Equipment/apparatus. 

 

Hands on training for Equipment/apparatus available in laboratories. 
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Availability of Equipment/apparatus. 
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Availability of chemicals 

 

 

Safety measures in the lab 
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Assistance from non-teaching staff 

 

Helpfulness and politeness of staff involved 
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Office: 

About Staff availability and facilities in office: 

Staff availability  and facilities in office: 

 

Availability of Railway concession counter: 
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Staff availability  and facilities in office 
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The purpose of queries related to Admission, Bonafide certificate, 

Eligibility/Enrolment etc: 

 

 

Availability of staff for Examination related work: 
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Availability of staff for Examination related work 
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Availability of staff for Scholarship/Reserved category information related work: 

 

 

Availability of staff for account related work: 
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Availability of staff for ID related work: 
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Availability of staff for account related work. 

Very Poor Poor Average Good Best

2.30 
5.90 

16.90 

46.20 

28.70 

0.00

5.00

10.00

15.00

20.00

25.00

30.00

35.00

40.00

45.00

50.00

Very Poor Poor Average Good Best

P
e

rc
e

n
ta

ge
 

Availability of staff for ID related work. 

Very Poor Poor Average Good Best



Helpful nature of the staff in office: 

 

 

 

About Efficiency of Staff: 

Railway concession: 
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Bonafide certificate, Letter of Recommendation etc: 

 

 

 

Marks sheet distribution: 
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Eligibility/Enrolment: 

 

 

 

About Examination System: 

Examination system in college is very fair: 
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Assessment is done very fairly: 

 

College results are declared in time (Semester-I to Semester-IV): 
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Examination system in college is very fair 
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Assessment is done very fairly 
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About Other essential facilities and related services: 

Drinking water is available on campus. 
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College results are declared in time (Semester-I 
to Semester-IV)  
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Drinking water is available on campus. 
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Cleanliness is given a special attention in campus and around. 

 

Liftman is available for the college lifts. 
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Cleanliness is given a special attention in campus 
and around. 
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Wash Room for Girls and Boys on each floors. 

 

Girls Common Room facility is available in college. 

 

 

Canteen facility is provided in college premises. 

6.60 

48.30 
45.10 

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

Disagree Agree Strongly Agree

P
e

rc
e

n
ta

ge
 

Wash Room for Girls and Boys on each floors. 
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Girls Common Room facility is available in 
college. 
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About Overall feedback about College Administration: 

The college’s commitment to ensure equality for all students 

 

 

College is safe and secure for all students. 
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Canteen facility is provided in college premises. 
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The college’s commitment to ensure equality for 
all students 
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Adequacy of sessions/invited talks/public lecture other than academic delivery 
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College is safe and secure for all students. 
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Adequacy of sessions/invited talks/public lecture 
other than academic delivery 
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Skill-building in the college through Department. 

 

 

Access to administration and management while getting problems solved. 

 

Possibility of recommending this college to forthcoming students. 
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Skill-building in the college through Department. 
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Access to administration and management while 
getting problems solved. 
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About Other aspects 

College has active Students’ Council/Student Committee. 

 

College has Language Laboratory: 
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Possibility of recommending this college to 
forthcoming students. 
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